



Заместитель руководителя Ставропольского МСО следственного управления СКР по Ставропольскому краю принял участие в акции памяти Следственного комитета «Письмо из будущего»



На официальном канале в «Ютуб» «СледкомТВ» второй год подряд ведомство запускает проект «Письмо из будущего». Он знакомит нас с родственниками сотрудников Следственного комитета из разных регионов России, которые сражались за нашу победу в Великой Отечественной войне. От следственного управления СК России по Ставропольскому краю в этом году в проекте участвует заместитель руководителя Ставропольского МСО следственного управления СКР по Ставропольскому краю Сергей Дёмин.

Полную версию можно посмотреть на видеоканале Следственного комитета РФ, перейдя по ссылке <https://www.youtube.com/watch?v=NuUXGRySzsE>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1349761>